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Interrogation de calcul 17

Question 1. On considère la suite u définie par u0 = u1 = 2 et ∀n ∈ N, un+2 = 2un+1 + 4un.

▶ Déterminer une expression de la suite u.

1/5



▶ En déduire un équivalent simple de la suite u.

▶ Donner un équivalent simple de
(
un+1

un

)
n∈N

.

Question 2. Déterminer la limite de
(√

n+
√
n−

√
n

)
n∈N

.
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Question 3. Déterminer un développement asymptotique de
((

1+
1

n

)n)
n∈N∗

à la précision o

(
1

n2

)
.
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Question 4. On considère la suite u définie par u1 = 1 et ∀n ∈ N, un+1 =
un

1+ u2
n

.

▶ Montrer que u converge, en déterminant sa limite.

▶ Déterminer un équivalent de
(
un+1 − un

)
n∈N, en fonction de la suite u elle-même.
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▶ Déduire de ce qui précède la limite de

(
1

u2
n+1

−
1

u2
n

)
n∈N

.

▶ En déduire un équivalent de la suite u.
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